test
wiedzyP

Liga mistrzéw
Test o znajomosci LIGI MISTRZOW

Poziom trudnosci: Lastwy

1.

Kto jest aktualnym triumfatorem ligi mistrzéw ?
o A - FC Barcelona

o B - Chelsea FC

o C - Bayern Monachium

o D - Real Madryt

. Ktéry klub najwiecej razy triumfowat w lidze mistrzow ?

o A - Barcelona

o B - Manchester United
o C - Real Madryt

o D - Juventus Turyn

. Ktory z pitkarzy ma najwiecej goli w lidze mistrzéw ?

o A - Leo Messi

o B - Ruud van Nistelrooy
o G - Cristiano Ronaldo

o D - Raul Gonzalez

. Ktory z pitkarzy w swej karierze wygrat lige mistrzow ?

o A - Zlatan Ibrahimovic
o B - Sergio Ramos

o C - Diego Milito

o D - Robin van Persie

o A - Andrea Pirlo
o B - Xabi Alonso
o C - Ruud van Nistelrooy
o D - Carles Puyol

. Ktory z tych pitkarzy w swojej karierze nie wygrat ligi mistrzéw?
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Karta odpowiedzi
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